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& Overview
@D Ubersicht
G Vue d’ensemble
QP Vista d‘insieme

@ Vista general

@ Product range

@ Produktiibersicht
@ Gamme de produits
» Gamma di prodotti

@ First use

@D Erste Inbetriebnahme
G Premiére mise en service
«» Prima messa in funzione

@D Preparing a beverage

@D Getrinkezubereitung

@D Préparation d‘une boisson
@» Preparazione delle bevande

@D Cleaning
@D Reinigung
G Nettoyage
P Pulizia

@D Descaling at least every 3-4 months
@ Entkalkung alle 3-4 Monate

@D Effectuer un détartrage au moins tous les
3-4 mois
@ Decalcificare almeno ogni 3 -4 mesi

G O06wuin Bua 07
@ ;'Staf?ﬁl A Kopotkuit ornspa L]
® Besc ruw{\g WWony 3
@D Nepiypaeri 2
S gama de productos G AccopTUMEHT npoayKuum Ml
G cams d Produos @ scommer oot
. ¥ OHiIMHiH accopTUMEHTI 4
@D ZuAAoyR TTPOoIGVTWV
S :r!mera puﬁ-sta e~n funcionamiento @D Mepeoe ncnonb3oBaHme |..|
@m Erlmtelra ":' |.z:gao a3 Mepuie BUKOpUCTaHHS L
erste gebr
, 9 , Y ¥ Anfauwkbl peT KongaHy 6
@& Mpwn xprion
S :reparaci~6n de una bebida @D Mpurotosnenne HanuTka )
@ cereiing van do cramker @ Mpurorysanis wanoro =
¥ CycblHabl a3ipne
@D MpocToipacia poPARUATOG ycbiHA pney 7
S Limpieza G Ouuctka |.-|
2 I';m.\p.eza A YvweHHs —
® Reinigen
& Tasa
@D Kabapiopdg pPTY 9
@ Descalcificacion al menos cada 3-4 meses G YpaneHue Hakunu kaxasle 3-4 mecsaua
@ Descalcificar no minimo a cada 3-4 meses  (I& BuganeHHs Hakuny KoxHi 3-4 micsui L!!_l
@™ Ontkalk a.u.b. minimaal eenmaal per ™ CiapiH enkeHjsaeri CyablH KepMeKTiriHe

3 a4 maanden
@ Agaipeon ahdTwy KaBe 3-4 prjveg

Kapan kem aereHge apbip 3-4 aiga
TOCMaHbl anbin TacTay kaxer
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& Troubleshooting
@ Stérungsbehebung
@D Dépannage

Q@P» Guasti

& Resolucion de problemas
G Resolugio de problemas
QI® Storingen oplossen

@D Avtipet@tion TPoRANudTWY

G YcrpaHeHue HeucnpaBHOCTEWN
(& YcyHeHHs HecnpaBHOCTeN
¥ AxaynbiKrapabl isgey

[nE
15

@ Safety precautions
@ Sicherheitshinweise
@ Consignes de sécurité
P Indicazioni di sicurezza

@& Indicaciones de seguridad
@GP Recomendagdes de seguranga
@ Veiligheidsmaatregelen

@D 0dnyieg ac@ahsiag

G Mepbi NpeaoCcTOpPOXHOCTH
A% 3anobixHi 3axoan
¥ CakTbIK Wapanapbl
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@ Overview @ Vista geral

@ Ubersicht o Vista d‘.l.n.5|eme Nmﬁ
@D Vue d’ensemble @ Beschrijving

@ Vista general @ Meprypaen Ol e
G O6wwii Bua &> Wony us Q
@@ Kopotkuii ornsag

[\, UK, CH, DE, AT, FR, ES, PT, IT, 230V, 50 Hz max./max./maks. 1500 W
NL, LU, BE, GR, RU, UKR, KZ 230 B, 50 Iy makc. 1500 Br

. A=16.4 cm/cm

max./max./maks./makc. @ 3*: 5°C - 45°C (ﬁ
650 ml 2.5 kglkr oF _ 4420
15 bar/bares/6ap @ @-ﬁf A1°F-113°F o~ ~a C=23.1cmicm

B =29.9 cm/cm




Hot Beverage
Heissgetrank
Boisson chaude
Bevanda calda
Bebida caliente
Bebida quente
Warme drank
ZeoT6 popnua
[opsune HanuTkn
Fapsaunn Hanin
blcTbIK cycbIH

@ Product range

@ Produktiibersicht

@ Gamme de produits

@ Gama de productos

@@ AccoptumenT npoaykumm
@ AcopTUMEHT npoayKuii

Gama de Produtos

Gamma di prodotti NESCA E

Productassortiment
ZuAdoyn E
©OHiMHiH acCcOpTUMEHTI U S O
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Espresso Ristretto Espresso
40 ml Espresso Intenso
60 ml

Caffé Lungo
120 ml

il ©
+

000000
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200 ml 40ml  Cappuccino
240 ml




CHOCOCINO

—Say ® @ @ ®
~& ) = =
Yy - { S - ,,+gl =
' Z =3 @
Nt s/IW s W
[3) E‘d‘s‘g 100 ml 110ml  Chococino®
210 ml
LATTE MACCHIATO .
S 0) ® S
\ & Q
3 = I = 1mm
= l + = = =
a» o
@ @
@ @
170 ml 50ml  Latte Macchiato
220 ml

- 75

||

Aroma Aroma Caffée Crema Grande
200 ml 200 ml 200 ml
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Cold Beverage

Kaltgetrank ? \

Boisson froide %

Bevanda fredda \ {

Bebida fria

Bebida fria

Koude drank \
KpuUo poégnua

XonopaHble HanUTK1
XonogHui Hanin

NESCAFE.

CAPPUCCING

ICE

o

CyblIK CyCbIH
CAPPUCCINO ICE
\ _ = =
| S +5; +s/¥® - =
b Z 4 = l =3
\ H \ . 5 5
@RS ~ - 135 ml 105ml  Cappuccino Ice

240 ml



@ First use @ Primeira utilizagao

@ Erste Inbetriebnahme o Prima messa in funzione Nmf
@ Premiére mise en service @ Eerste gebruik :
@ Primera puesta en funcionamiento @ MpwTtn XpRon 01 e
@ MepBoe ucnonb3oBaHue @ Anfalwkbl peT KongaHy u S O

@@ Neplue BUKOPUCTaHHS

> 30 sec
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@ Preparing a beverage @ Preparacao de bebidas

@D Getrinkezubereitung @D Preparazione delle bevande Nmﬁ
@ Préparation d‘une boisson @ Bereiding van de dranken Ol e
@ Preparacion de una bebida @ MpogTolpacia popAuaTOg

@ MpuroroBnexHve HanuTka @ CycbIHAbI a3ipney u S O
@ MpurotyBaHHA Hanoto
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6 sec

)

@ To STOP preparation earlier, press any button. @ Druk op een willekeurige knop om de bereiding
{4? €D Beliebige Taste driicken, um die Zubereitung eerder te stoppen.
vorzeitig zu beenden. . .
Q @ Pour ar?éter la préparation a tout moment, @D ' va ZTAMATHEETE mv Tiapakeur} Tou pogruatog
appuyez sur mimporte quelle touche ’ VWPITEPA TTATAOTE OTTOIOONATIOTE KOUTT.
% @ Para parar la preparacion antes, pulse cualquier boton. @@ [ns ocTaHoBKM NpoLecca NPUTOTOBMAEHNS, HAXKMUTE Ha MioByIo KHOMKY.
</ @D Para interromper a extracgéo da bebida, prima qualquer botdo. @B LLI0G 3yNMHUTY NPUrOTYBaHHS pakiluie, HATUCHITL Gyzlb Ky KHOMKY.
@D Per fermare la preparazione prima, premi un qualsiasi pulsante. @D CycbiHHbIH 83ipnyiH epTepek askTay yLUiH Ke3 kerreH GaTbipMaHbi Gacy.



31333133
6 sec

@ Economy mode
@ Stromsparmodus
® Mode Eco

@& Modo Econémico
Q@ 3xoHOMMYHBIN pexum
@D EkoHOMHMII pexum

606060

Modo Poupanca de Energia
Modalita Eco

Auto-off (energiebesparende stand)
Aeiroupyia g§oikovopunong evépyelag
YHeMai pexum

NESCAFE

olce
usto

ON OFF

@ A3 4234

5 min




@ Cleaning
@ Reinigung
® Nettoyage
@ Limpieza
@@ Ouncrka
@ YuweHHn

@ Limpeza
@D rulizia
@ Reinigen
@ KaBapiopog

@D Tazapry

NESCAFE.

olce
usto
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@ If no liquid comes out... @ Se o liquido nao sai...

@ Wenn keine Fliissigkeit herausfliesst... G Se nessun liquido fuoriesce...

® S‘il n‘y a pas de sortie de liquide... @ Wanneer er geen drank uit het apparaat komt...
@ Si no sale liquido... @ Edv dev péer uypo...

@ Ecnu HanuTok He nocTynaeTr B YallKy.... @ Erep cyMbIKTbIK aKnaca...

@ SKwWwo pigMHa He BUTIKAE...

@ Check if there is water in the water tank. If not, refill and press ,Start* button again.

@ Priifen, ob sich Wasser im Tank befindet. Falls NEIN, nachfiillen und emeut auf ,Start* driicken.

@ Veérifier si le réservoir est rempli. Si non le remplir et appuyer & nouveau sur «Start».

@ Compruebe si hay agua en el depésito. Si no, vuélvalo a llenar y pulse el boton “Inicio” de nuevo.

@ Verifique se o reservatorio tem agua. Caso nao tenha, encha-o e prima novamente o botéo ,Start".

o Verificare se ¢'¢ acqua nel serbatoio dell‘acqua. In caso contrario, ricaricare con acqua e scacciare il pulsante “Start‘di nuovo.
@ Controleer of er water in het reservoir zit, Zo niet, vul het reservoir met water en druk opnieuw op de knop (koud of warm).
@ EAéy&re av 1o Soxeio vepou eivar adelo. EGv Ox1, yepioTe To doxeio kai TamaTe avd To koupi “Start”.

@ MpoBepwTb, eCTb MM BOAA B EMKOCTM NS BOAbI. ECIIN HET, TO 3anonHuTb ee 1 CHoBa HaxaTb KHomKy ,CTapt”.

@ [MepeBipuTy, 4n € Bofia B EMKOCTI N5t BOAY. AKILO HEMAE, TO 3aMOBHUTH i | 3HOBY HATUCHYTY

@ ClitblToiMaga cyapll 6onybIH Tekcepy, erep 6onmaca - cyas! icten Mitbin, ,CTapT* baTbipmackiH laita 6acy.

@ If no liquid comes out even if there is enough water in the water tank, proceed as described on the following two pages.

@ Falls keine Fliissigkeit herausfliesst obwohl gentigend Wasser im Tank: Erlduterungen auf den néchsten beiden Seiten folgen.

@ Sl aucun liquide ne sort alors que le réservoir est rempli, procédez comme décrit dans les deux pages suivantes.

@ Si el liquido no sale incluso si hay suficiente agua en el depdsito, proceda como se describe en las siguientes dos paginas.

@D Se oliquido ndo sai mesmo existindo agua suficiente no reservatorio, proceda como descrito nas duas paginas seguintes.

G Se non fuoriesce liquido, anche se c'¢ abbastanza acqua nel serbatoio dell'acqua procedere come descritto sulle due pagine seguenti.
@ Mocht er nog steeds geen drank uitkomen terwijl het reservoir toch gevuld is met water handel zoals beschreven op de volgende twee pagina's.
@ Edv Sev péel uypd akOpa Kail av UTIAPXE! CPKETO Vepd aTo Boxeio, TTapakaAw aKoAoUBEIaTE.

@@ Ecnv XuaKoCTs He BBIXORMT Aaxe Ny 3anonHeHHoV eMKOCTH, AGICTBYVTe, Kak ONVICAHO Ha CRIEAYIOLMX ABYX CTPaHMLAX.

QD Ecnu XvaKocTb He BbIXOAWT Aaxe NPY 3aNOTTHEHHOI MKOCTH, AEVICTBYVITE, Kak OMVICAHO Ha CRIEAYHOLLYX ABYX CTPAHVLIAX.

@ Erep clitbiToiimaaalbl cyapil xeTkinikTi MinwwepiHae ae cliibilbil alnaca, keneci eki 6eTTe KipceTinrexael [peket eTy.




FIIY
20 min

@ Check if the locking handle can be lifted easily: NO - see position A/ YES - see position B

@ Priifen, ob sich die Arretierung einfach heben Iasst: NEIN - siehe Erlauterung A/ JA siehe Erlauterung B
@ Vérifiez si la poignée de verrouillage peut étre soulevée facilement : NON - voir la position A/ OUI - vair a position B
@ Compruebe sila manija de bloqueo puede levantarse facilmente: NO - vea la posicion A/ Si - vea la posicion B
@ Verifique se a alavanca pode ser facilmente levantada: NAO - ver posigio A/ SIM - ver posicéo B

G Controllare se la leva di bloccaggio puo essere sollevata facilmente: NO - vedi posizione A/ Si - vedi posizione B

@ Controleer of de hendel makkeljk omhoog gaat: NEE - zie afb. A/ JA- Zie afb. B

@ EAéygre av o poxAdg pmopei va onkwbei elkoAa: OXI - Seite emAoyrn AINAI - eite emiAoyri B
@ [MpoBepbTe nerko nu noaHMMaeTcs ukcupyroLas pykosTka: ecnn HET - cmotpute nyHKT A/ ecnn [IA - cMOTpUTE NyHKT B
@ IMepesipTe 4 nerko niaHimMaeTeCs (ikcyioua pykosTka: skwo HI - ausiTbes nyHkT A / sikuio TAK - avBiThCS nyHKT B

@ Bexity TiTiackIH olait KiTepyre GonaTblHbIH Tekcepy: XKOI - A aiilblk biH [ap

@ The capsule may be blocked and under pressure.

@ Die Kapsel konnte verklemmt sein und unter Druck stehen.
@D La capsule peut étre bloquée et sous pression.

@ La cépsula puede estar bloqueada y bajo presion.

@ Acépsula pode estar bloqueada e sob presséo.

G La capsula potrebbe essere bloccata e sotto pressione.
QI De capsule wordt geblokkeerd door de druk.

@ H kéouha éxel prhokapioTel kar eival KATw oo Trieon.
@ KaI'ICyJ'Ia MOXET BbITb 386J'IOKMpOBaHa W HaxoauTLCA NoA AasneHuem.
@ Kancyna moxe 6yTin 3a6riokoBaHa i 3HaxoAuTMCs Mif TUCKOM.
@ Karicyna opHbilTbipbiriaH xHe (bicbiM acTbiHaa 6onyb! THiC.

@ Wait for 20 minutes to reduce the pressure.
@€ 20 Minuten warten, damit sich der Druck abbaut.
@@ Attendez 20 minutes pour réduire la pression.
@ Espere 20 minutos para que se reduzca la presion.
@ Aguarde 20 min. até a presséo baixar.

@D Attendere 20 minuti per ridurre la pressione.
@ Wacht 20 minuten om de druk af te laten nemen.
@D Mepipévere 20 Aerrmér var peiwei n Tieon.

@ lMoaoxauTe 20 MUHYT, NOKa CHU3NTCS AABREHNE.
@ [Moyekaitte 20 XBUMKH, NOKN 3HU3UTBLCS TUCK.
@ [bicbIMAa TICipy (Wi 20 MUAH KITy.

@ Then it the locking handle and remove the capsule holder.

@ Arretierung heben und Kapselhalter entnehmen.

® Levez ensuite la poignée de verrouillage et enlevez le porte-capsule.

@ Luego levante la manija de bloqueo y retire el soporte de la capsula.

@ Em seguida, levante a alavanca e refire o porta-capsulas.

o Sollevare in seguito la leva di bloccaggio e togliere il supporto per le capsule.

@I Duw de hendel omhoog en verwiider de capsulehouder.

@ AvaonKkwaTe To HoyAd aopaNiong Kal oTn GUVEXEID apaipéaTe T BAoT) Yid TI KAWOUAES.
G 3arem nogHumATE UKCUDYIOLLYIO PYKOSITKY
@ [oTiM NigHIMITL tiKCyroHy PYKOSTKY i BUTATHITL TPUMaY Kancymnm.
@ CoHaH KeliH GekiTy TiTlachlH KiTepin, kancyna bekiTkiLuiH Wweilapy.

Aepxartenb Kancynbl.

IEE bIH (apalbl3.

@@ Do not use force to it the locking hande.

@D Aretierung nicht mit Gewalt heben.

@ N'usez pas de force pour soulever la poignée de verrouillage.
@ No utilice la fuerza para levantar la manija de blogueo.

@ Nao exerca qualquer tipo de presséo para levantar a alavanca.
@D Non sollevare con forzalaleva di bloccaggio.

@ Gebruik geen kracht om de hendel omhoog te duwen.

&) Mnv padere dovapn yia va onkwBei 0 HoxAGG.

@ He npumeHsiiiTe cuny, 4ToBbl NOAHSTL UKCUPYHOLLLYHO PYKOSITKY.
(m He 3acTocosyitte cuny, 1406 nigHATY thikcyiody pyKOSTKY.
@ Bexiry TITlackiH KiTepy [LiH Kil canmay.

@ Throw away the capsule.

€D Kapsel entsorgen.
N @D Jetezlacapsule.
é @ Deseche la cépsula.
@D Deiteacapsula fora.
@D Getiare la capsula.
D Vervijder de capsule.
@D Nerte my kayouha.
G TBuGpocuTe Kancyny.
@ BukvHbTe Kancyny.

@D Kancynarsi Tactay.
11



12

@ The injector may be blocked.
@D Die Dise kdnnte verstopft sein
@D Linjecteur peut étre blogué.
@ Elinyector puede estar blogueado.
@D O injector pode estar blogueado.
@D Linietiore potrebbe essere bloccato.
@ De naald is waarschijnlijk verstopt.
@D H 0rikn kayouhiy éxel pmhoképel
@ WHxekTop MoXeT 6biTb 3aCOpeH.
AT IroxexTop Moxe Byt sacvivenni.
@ By 6epy Tiiri Gitenin [anybl MIMKiH.

@ Lift the locking handle and remove the capsule holder.

@D Arretierung heben und Kapselhalter entnehmen.

@ Soulevez la poignée de verrouillage et enlevez le porte-capsule.
@ Levante la palanca de blogueo y retire el soporte de la capsula
@ Levante a alavanca e retire o porta-capsulas.

o Sollevare la leva di bloccaggio e togliere il supporto per le capsule.
@ Duw de hendel omhoog en verwijder de capsulehouder.

@ ZNKWOTE T0 HOXAS Kal apaipéaTe T BrKn KaWouAwv

@ TMogHMMUTE UKCHPYIOLLYIO PYKOSTKY 1 U3BNEKUTE AEpXaTenb Karncymbl.
@ TMigHIMITL chikcylody pyKOSTKY i BUTATHITL TPUMaY Kancynu.

@ Bexity TiTiaHb! KiTepin, kancyna 6exiTkiLuiH whilapy.

@ Remove the water tank and take out the cleaning needle. Close the locking handle.
@ Wassertank entnehmen und Reinigungsnadel herausholen. Arretierung schliessen.
@ Enlevez le réservoir d'eau et sortez 'aiguille de nettoyage. Fermez la poignée de verrouillage.
@ Retire el depdsito de agua y extraiga la aguja de limpieza. Cierre la palanca de bloqueo
@ Retire o reservatério de agua e retire a agulha de limpeza. Feche a alavanca.

o Togliere il serbatoio dell'acqua ed estrarre I'ago di pulizia. Chiudere la leva di bloccaggio.
@ Verwijder het reservoir en pak de ontstoppingsnaald. Duw de hendel naar beneden.
@ AgaipéoTe T0 doxeio vepou kal v BeAdva kabapiopoU. KAeioTe T Brikn kawouAwv
@ Ynanute 6ak ¢ BOAOI 1 U3BNEKUTE YUCTALLYIO UrMY. 3aKpOiATe (UKCUPYIOLLYIO PYKOSTKY.
@ BuaaniTe 6ak 3 BOAOK i BUTAITHITb YUCTSYY ronky. 3akpuiite thikcylody pyKosiTky.

@ Cy WwiH clibiloMaHb! ankin, Ta3apTy MHECIH LWbilapy. Bexity TiTiackiH Ticipy.

@D Unblock the injector with the cleaning needle.

@ Diise mit der Reinigungsnadel wieder durchgéngig machen.
® Déverrouillez I'injecteur avec l'aiguille de nettoyage.
@ Desbloguee el inyector con la agua de lmpieza.

@ Desbloqueie o injector com a ajuda da agulha de limpeza.
@D Sbloccare finetiore con fago di puizia.

@ Ontstop de naald et de ontstoppingsnaald.

@ ZepTTAOKGIpETE Tov ekyXUTpa e TV BeAdva kaBapiapol
@ TTpoYICTITE VHKEKTOP YACTALLIEN UFTON.

QD MpoHuCTiTh IHKEKTOP HHCTAHOK FOTTKOlo.

@ By 6epy TiiriH TasapTy UHeci KMeriMeH Tasanay.

@ Throw away the capsule.
€D Kapsel entsorgen.
@ Jstezlacapsule.
€& Deseche lacépsula.
@ Deite a capsula fora.
@D GCetiere la capsula.
@ Verwider de capsule.
@D Nerdtre my kayouha
G TBs6Gpocire kancyny.
@D Burwrsre kancyny.
@ Kancynakbl Tactay.



Descaling at least every 3 -4 months, depending

on water hardness in your region

Entkalkung alle 3 -4 Monate, abhangig

von regionaler Wasserharte

Effectuer un détartrage au moins tous les 3 -4 mois,
suivant la dureté locale de I‘eau

Descalcificacion al menos cada 3 -4 meses, dependiendo
de la dureza del agua de su region

Heo6xoauMo yaansTk Hakunb He pexe oAHoro pasa B 3-4
MecsLa, B 3aBUCMMOCTU OT XECTKOCTU BOAbI B PEMMOHE.
Heo6xiaHO BUAANATU Hakun He piALe HiX oAWNH pa3 Ha 3-4
MicsLi, B 3aneXHOCTi Bifj XKOPCTKOCTi BOAW Y PErioHi.

600006

00606

Descalcificar no minimo a cada 3 -4 meses,
consoante a dureza da agua da regido onde vive
Decalcificare almeno ogni 3 -4 mesi a seconda della
durezza dell‘acqua della vostra regione

Ontkalk a.u.b. minimaal eenmaal per 3 a 4 maanden,
afhankelijk van de hardheid van het water in uw gebied
A@aipeon aAdTwyv ka0 3 -4 piveg, avaloya e Tn
OKANPOTNTA TOU VEPOU GTNV TTEPIOXH COG

Ci3fiH enkeHi3geri cyAbIH KepMeKTiriHe Kapain kem
AereHpae apbip 3-4 anaa TocnaHbl anbkIn TacTtay KaxeT

500 ml
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Vinagre nao

Niente aceto

Geen schoonmaakazijn
Xwpig §udl

Bes ykcyca

Bes oyty

Cipke cyblH naiinanaHbay

No vinegar
Kein Essig
Pas de vinaigre
Sin vinagre




@ Troubleshooting

@ Stérungsbehebung

@ Dépannage

@& Resolucion de problemas
@ YcTpaHeHne HeucnpaBHoOCTEN
@ YcyHenHs HecnpaBHOCTeM

Resolugéo de problemas

Risoluzione dei problemi ESCA E

Storingen oplossen

AvTipeTwTrion TTPOoRANUATWY
Tasapry uso

60600

©f
&

High pressure Alta pressione
Hoher Druck Hoge druk
Haute pression  YynAr Tieon

Alta presion Bbicokoe fAaBneHve
Alta presséo Bucokun tuck
: YKorapbl KbICbIM.

@D See page 10 - 12 for further instructions. @ Tamepioo6Tepeg mnpogopieg Seire oeAideg 10-12
@D Siehe Seite 10-12 fiir néhere Erlauterungen G Cw. crpanmuy 10 - 12 Ans nonyyeHns
@D \Voir page10 - 12 pour de plus amples informations. AanbHENLMX HCTPYKLNIA.
@ Consulte la pagina 10 a 12 para més instrucciones. @D L. cTopitky 10 - 12 Ans OTPUMaHHS!
@D Ver paginas 10-12 para mais informagdes. nofanbLUKX iHCTPYKLA.
@D Vedi pagina 10 - 12 per ulteriori istruzioni. €D 3a JOTLIHATENHY UHCTPYKLUA,
@ 7Zie pagina 10 - 12 voor verdere instructies. BUXTE CTpaHuuy 10-12.
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. G Mepbl npeaocTopoxHOCTH

NESCAFE

olce
usto

[laHHoe YCTPOWCTBO MOXET MpeAcTaBnsTb ONAcHOCTb B
cryyae HecoGniofdeHUst UHCTPYKLUMIA U NpeaynpexaeHwit
no TexHuke GesonacHocT. CoxpaHWUTe 3TO PYKOBOACTBO
1o 3KCIUTyaTaumm.

B cnyyae aBapwiiHOW cuTyaumn: HEMELSIEHHO BbITALLUTE BUST-
Ky 113 pO3ETKU.

3

310 NprBop AN NPOroTOBMNEHNS HAMNUTKOB

[laHHoe usgenue npegHa3Ha4eHo TOMbKO ANs UCTONb30Ba-
HUs B GbITOBBIX Lensix. B cnyyae mio6oro ncnonb3oBaHust
B KOMMEPYECKUX Liensx, HeHaanexatiiee MCnonb3oBaHue
VNN HecobriofeHne AaHHbIX YykasaHuil npousBoauTenb
OTBETCTBEHHOCTU He HEeceT, U rapaHTVsi B 9TOM crnydyae
aHHynMpyeTcs. Mcnonbayiite Tonbko kancynsl NESCAFE
DOLCE GUSTO. B cnyyae AnuTensbHOro oTCyTCTBUSA, Npe-
6blBaHNs B OTMycke U T.A., NpuGop Heobxoaumo omnycTo-
LWNTb, OYNCTUTbL M OTKMIOYNUTL OT ceTu. MNepen NOBTOPHbLIM
1cnosnb3oBaHne Npuéop HeobXoaNMO NPOMbIThL. B AaHHOM
crnyyae NoBTOPHO MCMONb3YHTE UHCTPYKLMIO MO NPOMbIBKE
npubopa. Kaxablii pas npu HarnonHeHun ybeautech, 4To
pesepByap A5 Bofbl PacMonoXeH NpaBUIbHO.

[aHHblii Npubop npeaHasHayeH TOMbKO Ansi AOMaLUHero

ucnonb3oBaHus.OH He NpeHa3HauYeH Ans UCNONb30BaHNS

B CreAyoLWmX Lensx:

- YCTaHOBKE Ha KyXHe O(MCOB, MarasmHoB 1 Apyrux obLue-
CTBEHHbIX MECTax;

- CenbCKUX IoMax

- B pecTtopaHax rocTHWL, oTenew 1 Apyrux Xunblx nometle-
HUSA nogobHoro Tuna.

HanpsikeHne B ceTu [OMKHO coBnagaTb ¢ HOMUHANbHBLIM
HanpsKeHNEM B XapaKTepuCTUKax ykasaHHbIX B 3aBOACKOW
VHCTPYKLWKW K npubopy. Moakmtoyaite npubop k poseTke ¢
3a3emneHunem. Mpu UCMOMb30BaHUN HEMPAaBUIbHBIX COEAN-
HEHWIt rapaHTUs aHHynMpyeTcs.

CeTeBoll NPOBOA, He AOIDKEH HAXOAUTLCS PSHOM C UCTOYHN-
KOM HarpeBa, OCTpbIMM kpasivii 1 T.13. He cBelLMBaiiTe ceTeBoi
npoBoA (onacHocTb 3anyTbiBaHusl). Hukorga He kacaiTtech
npoBoAa MOKPbIMU pykamut. [py U3BNEYEHUN BUNKW He TAHWUTE
3a nposoA. B cnyyae noBpexaeHusi He nonb3yiitech Npubo-
pom. Bo nsbexaHue onacHocTu obecreybTe PEMOHT U/unm 3a-
MeHy CETEBOr0 NPOBOAaA, 0GPATUBLLMCH TONMBKO Ha “ropsivyto”
nmmio NESCAFE DOLCE GUSTO.

He nomelyaiite npubop Ha ropsiuyne NoBepXHOCTU (Hanpu-
Mep, Ha NNNTe) U HUKorAa He ucnonb3ayiite 6nmnsko ot oT-
KPbITOTO OTHSI.

He vcnonbayiite MalunHy, ecnv oHa paboTaeTt co c6osimu
VN UMEIOTCSt MPU3HaKW MoBpexaeHus. B Takux cnyya-
AX cooblmTe 06 3TOM Ha “ropsuyto” nunio NESCAFE
DOLCE GUSTO.

W3 coobpaxkeHwnii coxpaHeHUs 300poBbs BCerga HanosnHsii-
Te pesepByap cBexelt NUTLeBON BOAON. Beerga 3akpbisaiite
rOOBKY MOJayy HanuTka C MOMOLLbIO AepXKaTerst Kancynbl v
HVKOrZa He OTKpbIBaiiTe ee BO Bpems paboTbl npubopa. Mpu-
6op He BydeT thyHKLMOHNPOBATb, €CIV He BCTaBMeEH Aepxka-
Tenb Kancynbl. He nepemelyaiite pbiyar BBEpX 4O TOro, Kak
nepekntoyatens BKI1/BbIKIT nepectaHeT muratb. He kacaii-
Tecb NanbLamu yyacTka nnog oTBepCTieM Anst Mojayun Ha-
nuTKa npy NpUroToBMneHNn HanuTka. Bo nsbexaune Tpasm He
npukacaiiteck Kk urne ronoskut. Mpu NMpUroToBneHnn HanuTka
HuKorga He octaensite npubop 6e3 npucmoTpa. He nonb-
3yiiTeck Npubopom 6e3 noaaoHa v peLLeTkv NoAAOoHa, KpoMe
Tex Crydvaes, KOraa UCMOMb3yeTCs OYeHb BbICOKAs KpyxKa.
He ucnonbayiite npubop Ans NpUroTOBIEHUS ropsideit Boabl.
He nepenonHsiite pesepsyap Ans Bogbl. AepxuTte nputop /
CeTeBOW LHYP / AepxaTtenb Kancynbl Bganu ot AeTei. He ne-
PpeHocuTe MalLLMHy, AepXack 3a rofoBky Nofaun HanuTka.

He pasbupaiite npubop 1 HUYEro He BCTaBNSANTE B OTBEPCTUS.
IioBble feiicTBus, ouncTka U oBCnyXMBaHNE NOMUMO CTaH-
[1apTHOTO MCMONb30BaHUS AOIDKHbI MPOVN3BOANTLCS B LIEHTPaX
MoCNEenpOAaXHOro 0GCIyXVBaHMS, O KOTOPbIX MOXHO Y3HaTb
Ha “ropsiueit” nuHun NESCAFE DOLCE GUSTO.

B cryyae MHTEHCMBHOrO UCMOMNb30BAHUS NPYU HEAOCTaTO =
HOM BpPEMEHM OXNaXaEeHUs1 YCTPOCTBO BpEeMeHHO npekpa-
TUT hYHKLMOHNPOBATL, NPU 3TOM GyAeT MUraTb KPacHbIA
MHAMKaTop. ATo HeoBXoAMMO Ans 3alUUTHI YCTPoACTBa OT
neperpesa. OTKIIO4MTE YCTPOCTBO Ha 30 MUHYT Ansi OX-
nakaeHus.

[MaHHblii npubop He NpepHasHaJeH ANA UCTONb30BaHUA:
ASTbMW UNK NULIGMU C YMCTBEHHBIMU U/MnK cbrsnyeckMmm
HapyLLeHUsIMU - KpOMe CryudaeB, KOrAa OHU Monb3yloTcsl
W yNpaensioT UM NOA Haanexalum npucMoTpoM. Juua,
mMano paaGMparou.uAeCﬂ B 3Kcnnyartayum n ncnonb3osBaHun
[laHHOro Npuopa WnM He NOHUMAIOLLME 3TOrO, [AOSMKHbI
CHa4arna npo4vecTb 1 NOJSTHOCTLI MOHATL CoAepXaHue AaH-
HOro pykoBOACTBa nonb3oBaTend, a npu HeOGXO[J,I/IMOCTVI
DspaTI/ITbCﬂ 3a ,ClOI'IOJ'IHI/ITEJ'IbHDVI MOMOLLbIO MO NoBOA4Y ero
JKcnnyataunum U UCnoJib30BaHUA K TOMY, KTO OTBEYaeT 3a
nx 6e3onacHoCTb.

[lepoKaTenb Karcyrib OCHALLEH OHVM NOCTOSHHBIM MarHUTOM.

He craBbTe AepxaTenb Kancynbl psgom ¢ npu6opamu
1 0GbekTaMu, KOTOpble MOXHO MOBPEAUTb MarHUTHLIMU
CBOICTBaMW, Harnpumep, KpeauTHble KapTbl, AUCKETbI W
Apyrue HoCUTENV aHHbIX, BUAEOKACCETbl, TENIEBU3NOHHbIE
KOMMbIOTEPHbIE MOHUTOPbLI C KUHECKOMaMmu M KOMOHKaMu,
MexaH14eckne Yachl, CIlyxoBble annaparbl.

[N NaLMEHTOB C KapAMOCTUMYNATOpaMu uim aedubpunns-
Topamu: AepXarenb Karcyrbl He AepXUTe HernocpeacTBEHHO
Hal, KapAMOCTUMYTISITOPOM UK [1echUBPUNIISTOPOM.

Mepep 04nCTKON/YXOA0M BbIHBTE BUIKY U3 PO3ETKM U JaiiTe
npubopy ocTbiTb. ExeaHeBHO onycTowanTte u ouuwjaiTe
NoAAoH M eMKOCTb ANA Kancynbl. Hukorga He ounwaiite
BUNKY, NPOBOZ, MNW NPUBOP, ECNI OHW BNaXHbIE U He Norpy-
KalTe nX B XuakocTb. He npombiBaiiTe npubop nop cTpyei
BOZbl, HE MONNBAIATE €ro BOAOW M3 LNaHra 1 He norpyxaiTe
B BoAy. [1nst ouncTku npnubopa H1KOrAa He UCMOMb3YTe Mo-
towve cpeacTea. Ounyaiite nprdop TonbKo MArkumu rybka-
mu/weTkamn. Pesepsyap Ans Boabl HEOGXOAMMO oumLLaTh
LeTKON Ans Y1CTku AeTckux ByTbinodek. Mocne yaaneHus
HaK1My NpombIBaiTe peepsyap AJist BOAb! U ouuLLaiiTe Ma-
LUMHY ANs NPeoTBPALLEHNsT CKOMINEHUS! OCTATKOB OT CPefc-
TBa NS yAaneHust Hakunu.

Mocne ucnons3osaHus npubopa Bcerga u3BnekanTte Kan-
Cyny ¥ O4MLLaiiTe rofoBKy COrMacHo npoLeaype O4YUCTKU.
[na nonb3oBaTtenen, CTpafaoWwymx annepruen Ha MomnoY-
Hble MPOAYKTLI: MPOMbIBAliTE FONOBKY COrNacHo npoleaype
oynctkn (cMm. ctp. 9). BblbpacbiBaiiTe UCMONb30BaHHbIE
Kancyrnbl BMeECTe C GbITOBbIM MyCOPOM.

YnakoBka U3rotoBnieHa 13 nepepabaTbiBaembix MaTepua-
no.. [lanbHeliluyo UHopMaumo No nepepaboTke MOXHO
y3HaTb B MECTHbIX MHCTaHLUMAX/OpraHax.

BawuTa okpyxatoLLeit cpeabl CTOUT Ha nepBom mecTe!
B Bawem npuGope coaepxatcsi LEHHble Ma-
Tepuarbl, KOTOPblE MOXHO BOCCTAHOBWTb WK
nepepa6otatb. OcTaBbTe ero B Grvkaiiiiem ro-
poackom nyHkTe cbopa Mycopa. [laHHblii npubop
cepTuduumMpoBaH B cooTBeTcTBUM ¢ EBponelic-
Kovi avnpekTreoit 2002/96 EC B OTHOLLEHWM NCMONb3YEeMOro
3rIEKTPUYECKOrO U 3NEKTPOHHOro 6GbiToBOro obopyaosa-
Hust — WEEE). [lupekTviBa onpeaensieT nopsifok Bosspara
1 nepepaboTku oTpaboTasLLKX MPUGOPOB, KOTOPbINA NpUMe-
HuMm B npepenax EC.

Moxanyiicta, NoMHUTe, YTO NpuBop OcHaleH cneuuanb-
Hoe aKodyHKLMel (sHeprocbepexeHnve, noTpednsemas
MoLHocTb — 0.4 B/ yac).
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